
Не по правилам 

В октябре 2017 года в результате дорожно-транспортного 

происшествия на территории Гомельской области с участием 

автомобиля-такси, эксплуатируемого Частным  производственно-

торговым унитарным предприятием «Быстрофф» (ЧПТУП «Быстрофф») 

для выполнения автомобильных перевозок пассажиров, погиб человек. 

В отношении водителя, управлявшего автомобилем-такси, 

Следственным комитетом возбуждено уголовное дело.  

Для проведения всестороннего расследования преступления 

против безопасности движения и эксплуатации транспорта 

Следственным комитетом в Транспортную инспекцию направлено 

поручение на проведение внеплановой проверки деятельности 

вышеуказанного перевозчика за период времени с 1 августа по 

4 октября 2017 года. 

В результате внеплановой проверки ЧПТУП «Быстрофф»,  

осуществляющего автомобильные перевозки пассажиров, Транспортной 

инспекцией выявлены многочисленные нарушения законодательства о 

транспортной деятельности в части обеспечения безопасности при 

выполнении автомобильных перевозок: 

в момент совершения ДТП автомобиль-такси использовался 

водителем без гостехосмотра. Кроме того, данный автомобиль-такси в 

августе-сентябре 2017 года неоднократно использовался для перевозки 

пассажиров без гостехосмотра; 

контроль технического состояния транспортного средства перед 

выездом не осуществлялся; 

перевозки пассажиров выполнялись без путевого листа; 

водитель не проходил медицинское обследование перед началом 

работы; 

к выполнению перевозок пассажиров был допущен водитель 

моложе 20 лет, без требуемого стажа управления автомобилем (менее 

двух лет); 

перевозчиком не представлены к проверке медицинские 

справки о состоянии здоровья, подтверждающие прохождение 



обязательного медицинского переосвидетельствования водителей 

механических транспортных средств. 

Кроме этого, проверкой выявлены нарушения законодательства 

по вопросу организации автомобильных перевозок пассажиров 

автомобилями-такси. 

Вышеуказанные нарушения допущены в результате 

недостаточного контроля со стороны директора ЧПТУП «Быстрофф» за 

соблюдением требований безопасности при выполнении 

автомобильных перевозок. Должностные лица перевозчика привлечены 

к административной ответственности, а также будет рассмотрен вопрос 

о прекращении действия выданной перевозчику лицензии.  

Результаты внеплановой проверки направлены в Следственный 

комитет для приобщения к материалам уголовного дела. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


